
1. Martina Bláhová

„Za poslední čtyři měsíce jsem absolvovala v jazykové škole LITE dva kurzy angličtiny. Díky
naší úžasné lektorce Editě byly hodiny zábavné. Jednoduchou cestou nás naučila gramatiku,
skoro celou lekci jsme mluvili. S chutí jsem se pustila do anglické četby. Za největší pozitivum
považuji to, že jsem se rozmluvila. Na podzim budu ráda pokračovat. LITE bych rozhodně
doporučila svým známým.“

Hodnoceno 18.6.2018 z IP: 94.143.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

LITE anglická škola
Pobočka LITE Chrudim

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou

ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi,
s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu

516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 18. 6. 2018 evidujeme těchto 5 ověřených osobních doporučení:

5 osobních doporučení
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2. Jan Machač , Státní zaměstnanec Chrudim 

„English Lite mě se svojí skvělou atmosférou a přístupem velmi nadchl. Styl výuky, kdy se
opravdu velká část stráví konverzacemi v angličtině a v malých skupinách (kdy je Vám
věnováno vyučujícím dostatek času pro pochopení a osvojení si probíraného učiva) mi mou
angličtinu posunul během pár měsíců o skutečně velký skok. Žádné zbytečné strojové biflování,
ale skutečné učení! Jan Machač “

Hodnoceno 13.6.2018 z IP: 37.48.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Zuzana Machová, student ZŠ Chrudim

„Byla to pro mě skvělá zkušenost a určitě jsem si z toho odnesla mnoho báječných znalostí. Líbil
se mi ten individuální přístup a postoj k nám všem. Vždy jsem se mohla obrátit na naši lektorku s
nějakým dotazem. Určitě doporučuju, protože teď se v angličtině mnohem více dorozumím a
mám i větší rozhled.“

Hodnoceno 12.6.2018 z IP: 94.143.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Aneta Jelínková , Student SŠ Chrudim 

„Jazykovou školu LITE nemůžu hodnotit jinak než kladně. V angličtině jsem nikdy nevynikala ani
jsem se o to nezajímala až do chvíle, než se blížila maturita. Zjistila jsem, že mi teče do bot. Tak
jsem si řekla, že to prostě zkusím. Začínala jsem s úrovní B4 a končila v INT 2. Nejvíc na kurzu
bylo fajn, že nevyplňujete žádná cvičení jako ve škole. Prostě si jen povídáte anglicky. Psanou
podobu pilujete doma v domácích úkolech. Musím uznat, že mluvit potřebujete nejvíce a v tom
vidím přidanou hodnotu jazykové školy LITE. Dokázala jsem odmaturovat. Ústní projev za 1 a
sloh za 2. Nikdy jsem nevěřila, že by to tak mohlo dopadnout! Kdybych zas se potřebovala
zdokonalovat stoprocentně bych se obrátila na tuto jazykovou školu a Editku Slavíčkovou, která
je víc jak super učitelka! Velké Díky! “

Hodnoceno 11.6.2018 z IP: 46.135.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Marek Novák, 43vpr Chrudim

„Potřeboval jsem projít STANAG I a II. a nemám hlavu na jazyky. Nevím, co semnou udělali v
LITE, ale angličtinu jsem zvládnul. Rozumím a mluvím. STANAG I. jsem zvládnul a pokračuji.
Vidím, že mám v komunikaci-mluvení náskok před ostatními. Bezpochyby to je díky LITE, bo sám
bych to nedal. Díky doporučuji 43. “

Hodnoceno 16.5.2018 z IP: 90.178.126.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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